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令和５年度 敦賀市議会報告会 アンケート結果 
 

◎ 実施日・会場  １１月１６日（木） プラザ萬象 大ホール   
 
◎ 実 施 方 法  受付時にアンケート用紙を配布し、報告会終了時に回収 
 
◎ 回 答 者 数  ２７人（参加者３３人） 
 
◎ 年 齢   

 
議会報告会について 
 
【１】議会報告会が開催されることをどのようにして知りましたか？ 

 

〇ポスターを見た場所（ポスターと答えた方） 

・南公民館 
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〇チラシをもらった場所（チラシと答えた方） 

・会社 

・市役所 

・きらめきみなと館 

・市立敦賀病院 

 

○その他 
・大学のメール 

・YouTube 

・議員からの声かけ 

・SNS 

・フェイスブック等 

 

 

【２】議会報告会に参加を決めた理由は何ですか？ 

 

○その他 
・議員さんからチラシを頂いたので。 

 

 

【３】今回の議会報告会はいかがでしたか？ 

 

58%19%

7% 13%

3%

報告内容に興味があった

意見交換に興味があった

報告する議員に興味があった

その他

無回答
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【４】 報告会の内容で、良かったものは何ですか？ 

 
 

【５】報告会の内容で、分かりにくかったもの、改善してほしいものは何ですか？ 

           
○改善してほしい点 
・市民の声をどう市議会として反映したか等の説明 
・聞こえづらかった。マイクがあればよかった。（意見交換） 
・ちょっと暑かったです。 
・報告は同じ。根本的に見なおし必要 
・映像などを交えるとより良いと感じた。 
・年１回なのだから、もっと広い内容でないと意見は出ないし、意味あるのか？ 

  

19%

19%

42%

7%
13%

敦賀市議会の役割、しくみについ

て

今年の定例会の主な審議内容につ

いて

意見交換（テーマ「新幹線開業後

の敦賀に期待すること」）

市議会、市政へのご意見

無回答

11%

19%

15%

7%

48%

敦賀市議会の役割、しくみについて

今年の定例会の主な審議内容につい

て

意見交換（テーマ「新幹線開業後の

敦賀に期待すること」）

市議会、市政へのご意見

無回答
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【６】年１回の議会報告会の開催回数についてどう思いますか？ 

 

 

【７】議会報告会を開催する際に、参加しやすい日時はいつですか？ 

 

○その他 

・働いている人が参加できるようにして欲しい 
 

 

【８】今後、議会報告会の意見交換に設定してほしいテーマはありますか？ 

・議員定数（削減）について 
・全ての人が住みやすい市にするためには？ 
・人口減少 
・若者の出会い（婚活）について 
・市内の空き家対策について 
・市政に対し、議会が出した意見は、方針は？ 

30%

63%

7%

開催回数が少ない

ちょうどいい

無回答

3%

45%

26%

23%

3%

平日の昼間

平日の夜

土・日曜日の昼間

土・日曜日の夜

無回答
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市議会の広報について 
 
【１】年に４回発行される議会だよりを読んだことがありますか？ 

             

 

 

【２】議会だよりの中で好きな記事、楽しみにしている記事は何ですか？ 

（【１】で読んだことがあると答えた方への質問） 

 

 
 

【３】 今後、議会だよりに掲載してほしい記事はありますか？ 

・議員さんの人柄が分かるような、一問一答インタビューのような企画があると楽しい 
と思います。 
・議員のもっと堅苦しくない情報（すきなこととか）。親しみやすい方が良いのでは。 
・議員の出欠、質問状況 
・議員さんのコラム、インスタ 
・議員さんの活動状況について 
・視察等の報告等 

44%

44%

4%

4% 4%

毎回必ず読む

ときどき読む

読んだことがない

発行されていることを知らない

無回答

7%

22%

7%
7%32%

10%

0%
15%

表紙

審議結果一覧・賛否が分

かれた議案一覧
常任委員会審査報告

特別委員会中間報告

代表・一般質問

議会日誌（議会に係る会

議の開催状況）
その他

無回答
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・視察、市議会から要望の報告 
・市の予算、決算の内容 

 

 

【４】 敦賀市議会のホームページを見たことがありますか？        

 

 

【５】敦賀市議会のホームページの中で、よく見るページはありますか？ 

（【４】で見たことがあると答えた方への質問） 

 

 

【６】今後、敦賀市議会ホームページに掲載してほしい項目はありますか？ 

・現在（その時点で）、今後配布・回覧する（予定）の広報物や配布物一覧 

 
 
 
  

4%

44%

32%

12%

8%
頻繁に見る

ときどき見る

あまり見ない

見たことがない

無回答

24%

20%

28%

8%

12%

0%
4%

0%0% 4%
定例会の会期日程

定例会中継・録画映像配信

議会だより

議員名簿・情報

会議録

傍聴のご案内

請願・陳情

意見書の提出

議会報告会

無回答
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【７】議会報告会、また市議会や市議会広報に関する意見など 

・貴重な体験になりました。質問もていねいにお答えいただき、勉強になりました。 

・お疲れさまでした。これからも市民の声を届けていただけるとうれしい。 

・敦賀駅内か otta内にＡＴＭが必要。 

レンタサイクルの自転車がパンク等で故障しているのを直してほしいです。 

広報はしっかりされていると思います。がんばってください。 

・敦賀のことをまだよく知らないので、意見できませんでしたが、今日のような報告会は

これからも続けていってほしいと思いました。議員の皆さんの熱意を感じられました。 

・これからも敦賀のために是非頑張ってください。ありがとうございました。 

・初めてなので常任委員会の報告だけいたが、役割しくみがわかった。 

・議会報告会の回数をもっと増やすべき。又、発表の内容も更に練る必要がある。（要約

しすぎて理解し難い。審議内容に至った背景や流れを簡単に説明しないと） 

・議会報告会の参加人数を増す改善 

・第１部の報告は固い。毎回同じような報告を踏襲しているのでおもしろくない。若い議 

員が多くなったのだから、報告は根本的に見直すべき。 

・若狭地方の市町議会議員で構成されている広域議員連合のことについて、ディスカッシ 

ョンで詳しく聞けて良かった。引き続き、嶺南が一体となって「観光力」の増強に向け 

て、お願いします。 

    ・（年１回の開催回数について）４回ほどがよい。（四半期ベース、議会の後） 

・ありがとうございました。有意義でした。いろいろ勉強になりました。またこのような 

会を設けて下さるようよろしくお願いします。ホントに本当にありがとうございまし 

た。 

・もっと大勢の人が参加出来る様に期待しています。（ご苦労様でした。議員さんの一生 

懸命さが伝わってきました。） 

・少し資料が堅いかなと思う。地域おこし協力隊がインスタ、Facebookで発信とあるが、 

Facebookはあまり見る人が少ないのではと思わなくはない。効果が薄いのではと思う。 

Ｘの方がまだ可能性が高いのでは？？素人の個人意見ですが。 

・初めての会に参加し、良かった。 

・議会放送（ＲＣＮ）のＲＣＮ９チャンネルでの告知がなくなって不便になりました。 

・参加人数が少なすぎる。 

・地域にも出向いてくれるという話を聞いたので又参加してみたい。参加人数が少ないの 

で少しでも増える様な工夫がいるのでは。私は夜の方がよかったが。 

 

議会報告会にご参加いただき、アンケートにもご協力いただいた皆様、貴重なご意見をありがとうございま

した。今後の参考にさせていただくと同時に、議会に対する叱咤激励については真摯に受け止め、議会活動へ

の励みにさせていただきます。                     敦 賀 市 議 会 


